

# 战广厦,高速男篮瞄准六连胜 针尖对麦芒 比比谁更强

2017年首个主场,高速男篮迎来浙江广厦的挑战。两队在联赛中,一个取得了五连胜,另一个则是三连胜,势头都相当不错。不过,此役过后,有一支球队势必将会迎来2017年的首败,显然,谁都不想成为这个倒霉蛋。

本报记者 刘伟

## 有起伏,广厦并非不可战胜

目前在积分榜上,浙江广厦以18胜6负,位列第5,双方首回合交手,山东客场惜败2分。尽管在本赛季战绩和积分上,广厦明显占优,但“春哥”的队伍状态并不是很稳定,起伏比较大,所以这个对手并非不可战胜。

赛季之初,广厦不声不响地豪取11连胜,风头直逼领头羊上海,被外界视为本赛季联赛搅局者之一。不过随着联赛的深入,球队不稳定的一面逐渐暴露,尤其是客场面对卫冕冠军四川,广厦被对手血洗了32分,11连胜之后的6场比赛,他们足足输掉了4场。

总结广厦战绩的波动,年轻球员表现不稳定,林志杰状态明显下滑,以及核心外援福特森沉迷于单打独斗是主要因素。尤其是福特森这个点,顺风球的时候无所不能,进攻不顺便会陷入单打独斗,成为球队毒瘤。对山东队而言,遏制住福特森,避免其疯起来打,将是取胜的关键。

## 全明星,小丁稍稍喘口气

同广厦首次交手,丁彦雨航得到了33分,当时刷新了自己的职业生涯得分纪录。如今的小丁在突破自己的道路上越走越远,赛季至今,其场均得分已经比肩易建联,成为国内球员当中的翘楚。

再次面对广厦,“丁外援”如果再次刷新得分纪录,并不会令人意外。现在,外界担心的是,小丁被过度使用,随时存在受伤的危险。

本赛季,丁彦雨航场均出场时间达到了38.3分钟,为国内球员当中最高。上一场加时逆转北控,他的出场时间差一点达到50分钟,如此高强度作战,让球迷们捏着把汗。

眼下的好消息是,打完广厦,CBA将迎来全明星赛,作为北区先发的丁彦雨航,只有正赛一项,未来一周,可以稍稍缓口气。不利的是,全明星赛之后,联赛将由此前两周五赛改为一周三赛,赛事更加密集,更不利于球员身体恢复。

值得一提的是,1月3日下午,中国篮协对外公布了全明星周末参赛大名单。除了丁彦雨航以北区先发的身份入选全明星正赛之外,小将潘宁、张辉还将参加全明星星锐赛,



主场面对广厦,期待小丁带领高速男篮再续神勇。本报记者 王鸿光 摄

刘冠岑则会在全明星扣篮大赛中一展拳脚。

## 主场秀,邓特蒙能否延续神奇

对阵北控,在高速男篮完成首秀的邓特蒙,用两粒价值连城的三分球,让球队死里逃生,给人留下了深刻的印象。在省体的首秀,球迷们期待他能延续神奇的发挥。

与此同时,针对上一场比赛之后北控的几点申诉,中国篮协也给出了回复。在主场被山东逆转输掉比赛后,北控男篮输得并不服气,并提出了三点申诉。第一,北控认为邓特蒙最后时刻的压哨扳平三分,属于超时,应判定无效;第二,第四节比赛还剩29.1秒的时候,张辉在倒地护球时先压到

了边线,才请求暂停;第三,吴轲在抢篮板时肘击和顶膝盖。

对这三点申诉,篮协表示,北控这份书面申诉只是通过媒体传播,并没有递交到联赛办,所谓的“申诉”并不成立。对三个争议点,篮协也一一作出了回应。对于邓特蒙最后一个三分没有走表的说法,联赛竞赛部部长张雄表示,可能存在人为的误差,但这个误差是可以接受的,并且比赛现场,不管主队还是客队,也并未提出质疑。对张辉的暂停,篮协表示,通过多角度慢动作录像回放显示,在张辉身体出界之前,已经口中在叫暂停,并且也做出了单手触肩的动作。至于吴轲的肘击和顶膝盖,篮协在观看录像后认为,两个动作都不是主动故意犯规,可以算普通犯规。



钱德勒(右)一人扛起对抗勇士四巨头的重任,可惜最后功败垂成。新华社发

## 掘金难敌勇士,钱德勒却敢单挑四巨头

本报讯 北京时间1月3日,面对西部领头羊勇士,丹佛掘金并没有轻易缴械,虽然最终以119:127落败,可他们给对手制造了不少麻烦。威尔逊·钱德勒在比赛中表现抢眼,他在三、四节的开火让掘金一直顽抗到最后。

钱德勒本场打了37分钟,16投8中,三分球8投3中,得到21分,4个篮板和2次抢断。钱德勒是掘金本场得分最高的球员,面对拥有四巨头的勇士,钱德勒没有丝毫畏惧,他带领球队用进攻给勇士制造了不小的麻烦。

第三节接近尾声时,库里加强了个人进攻,他引领球队打出小高潮把优势拉开到14分,看起来勇士要用一波流畅的进攻让比赛失去悬念。这时在队友们纷纷哑火的时候,钱德勒站了出来,他

的一记三分球为掘金续命。第四节开始后,钱德勒的良好手感延续,他再次命中三分,掘金一度把分差缩小到6分。只可惜两队还是有着明显的实力差距,掘金还是难逃落败命运。

尽管球队输了球,但钱德勒面对四巨头毫不畏惧,他在进攻端与杜兰特、汤神等人对飙的镜头让人印象深刻。看着钱德勒的表现,让人似乎有梦回CBA的感觉,当年他堪称CBA杀神,在赛场上随意砍分。

只要能保持身体健康,钱德勒还是一个相当出色的球员,能在进攻端给球队带来很全面的贡献。只是掘金缺少一个真正的核心,让他们近几个赛季始终在西部前八名外徘徊,受困伤病的钱德勒也没有机会在更大的舞台上展示自己。

(新体)

## 山东鲁能集结备战新赛季

本报讯 1月3日,山东鲁能泰山足球俱乐部球员重新集结。这意味着鲁能俱乐部的2017赛季正式起航。

当日,鲁能球员先进行身体机能测试和体检,塔尔德利、杨旭等均回到俱乐部,伤愈回归的刘彬彬、郑铮也参加了测试。

2016赛季结束后,鲁能并未放假,而是飞赴海南进行为期十天的集训。其间,马加特重点强化了体能和力量训练,让球员初步感受冬训强度。2016年11月10日,鲁能队进入假期,但马

加特布置了“家庭作业”,王大雷、赵明剑、齐天羽等球员都晒出自己卖力训练的照片。

1月4日和5日,球员还将继续进行身体机能检测和常规体检,其间还将安排办理赴西班牙签证,为春节后的西班牙拉练做准备。鲁能全队初步拟定6日赴广州训练,在广州的集训持续20天时间。1月25日,全队结束广州冬训,球员回家过春节。正月初三,鲁能全队将重新集中,初四出发前往西班牙,进行第二阶段的冬训。